
Leistungen:

3 Nächte im Luxus Riad el Cadi 5* in Marrakesch

2 Nächte im Hotel Sofitel Mogador Golf & SPA 5* in

Essaouira

2 Nächte im Hotel Atlantic Palace 5* in Agadir

Jeweils mit Frühstück | Halbpension optional

- 3 Nächte im Luxus Riad el Cadi 5* in Marrakesch

- 1 Green auf dem Palmeraie Golfplatz Marrakesch

(18 Loch)

- 1 Green auf dem Golf d'Amelkis Marrakesch (18

Loch)

- Stadtführung Marrakesch halbtägig

(deutschsprachig)

- 2 Nächte im Hotel Sofitel Mogador Golf & SPa 5* in

Essaouira

- 1 Green auf dem Golf de Mogador (18 Loch)

- 2 Nächte im Hotel Atlantic Palace 5* in Agadir

- 1 Green auf dem Golf de l'Ocean (18 Loch)

- 1 Green auf dem Golf du Soleil (18 Loch)

- Transfers Hotels / Golfplätze / Hotels & Flughafen /

Hotels / Flughafen

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

* Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen möchten.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- örtliche Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reiseversicherungen

* Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten.

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch- oder französischsprachig).

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge.

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Mercedes).

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein und halten

zum Beispiel auf Wunsch für einen Fotostopp.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis Halbpension pro Person 196 €

Preis:

01.01.2025 - 31.10.2026 - Luxus Riad und Hotels Agadir,

Essaouira, Marrakesch

Doppelzimmer 1595 €

Wunderschöne Rundreise Marokko (Marrakesch, Essaouira

& Agadir) - 8 Tage

Eine Erlebnis-Golfreise der Luxusklasse

Die schönsten Golfdestinationen Marokkos: Marrakesch, Essaouira & Agadir

Unterkunft in 5* Riads und Hotels

3 Nächte im Luxus Riad el Cadi 5* in Marrakesch

2 Nächte im Hotel Sofitel Mogador Golf & SPA 5* in Essaouira

2 Nächte im Hotel Atlantic Palace 5* in Agadir

Unterkünfte nach Ihren Wünschen austauschbar

je 1 Green auf dem Palmeraie Golfplatz (18 Loch) & Amelkis (18 Loch) in Marrakesch

Stadtführung Marrakesch halbtägig (deutschsprachig)

1 Green auf dem Golf de Mogador (18 Loch) in Essaouira

je 1 Green auf dem Golf de l'Ocean (18 Loch) & Golf du Soleil (18 Loch) in Agadir

Transfers Hotels / Golfplätze / Hotels & Flughafen / Hotels / Flughafen

 

Luxus Riad und Hotels Agadir, Essaouira, Marrakesch

Riad el Cadi 5* | Marrakesch

Ihre Abenteuer in Marrakesch beginnen bereits im Riad El Cadi. Bei einem Rundgang durch die insgesamt 7 Häuser,

ihre Höfe, Flure und Treppenhäuser. Sie erhalten hier einen guten Eindruck von traditioneller marokkanischer

Architektur, von ihren Formen großer Reinheit und ehrwürdigen Alters (der stattliche Riad El Cadi geht

wahrscheinlich auf das 13./14. Jahrhundert zurück). In seiner jetzt wiederhergestellten und erheblich erweiterten

Form verteilen sich 12 Suiten und Zimmer über fünf miteinander verbundene Patios: dem „Großen Patio“, d.h. dem

eigentlichen Haupthaus; der „Douiriya“ mit dem Küchenhof - dem früheren Gästetrakt; dem „Blauen Haus“ und

dem benachbarten „Palmenhaus“ mit seinen zwei Höfen. Die Vielfalt von Höfen, Gängen und Treppenhäusern

inmitten der Altstadt von Marrakesch hat seinen ganz eigenen Reiz.

 

Hotel Sofitel Mogador Golf & Spa 5* | Essaouira

Das Sofitel Mogador Golf & Spa befindet sich direkt am Meer und ist eine wahres Naturparadies, dabei liegt es nur

wenige Minuten von der Medina entfernt. Ein 600 ha großer Wald, ein schöner Strand und der Golfplatz Gary

Player... Entdecken Sie diesen besonderen Ort, naturbelassene Gegenden voller Ruhe und Intimität.

Erstklassiger Golfplatz, Strand, Ausübung von Wassersportarten auf dem Ozean, Spaziergänge zwischen

Eukalyptusbäumen und Mimosen...

Zeitgenössisches Innenraumdesign in Verbindung mit natürlichen Materialien schaffen eine wohlige Atmosphäre

der Stille und Entspannung.

 

Hotel Atlantic Palace 5* | Agadir

Diese luxuriöse Hotelanlage, im Stil eines Sultanpalastes, wurde im Jahre 2000 eröffnet. Die Besonderheiten des 5*

Hotels sind: Thalasso Therapie, Golf, Fitnesseinrichtungen, Gesundheits- und Wellnessbereiche.

Desweiteren gibt es: 3 Restaurants, Brasserie, mehrere Salons, Panorama-Bar, Bridgeraum, Diskothek im

Nebengebäude, Friseur. Poolbereich mit Sonnenterrasse, Poolbar, 300 m vom Hotel entfernt für Gäste reservierter

Sandstrand-Abschnitt.
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